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GN E I S
poalgi way of life
BA TH
S ER I E S

Con esta colección creará una atmósfera cálida y 
moderna en su baño gracias a la evolución de nuestros 

materiales. Fabricados en Wraitom®, con rejilla 
rectangular de acero inoxidable y caída a dos aguas; 

la colección Gneis de poalgi le ayuda a combinar los 
mejores diseños, con grandes matices estéticos para 

brindarle el mayor confort en su baño. 

With this collection will create a warm and modern 
atmosphere in your bathroom thanks to the evolution of our 

materials. Made Wraitom® with rectangular stainless steel 
grid and drop gable; the Gneiss collection poalgi helps you 

combine the best designs, with great aesthetic nuances to 
make your comfort in your bathroom.

Créez une atmosphère chaleureuse et moderne dans 
votre salle de bain grâce à l’évolution de nos matériaux. 

Fabriqué en Wraitom®, avec bonde gouttière équipée d’un 
grille en acier inoxydable rectangulaire et proposant une 

double pente, la collection Gneis de poalgi vous propose 
d’harmoniser votre salle de bain avec les grandes tendances 

esthétiques, tout en offrant un grand confort d’utilisation.
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Wraitom®

Antibacterias
Antideslizante C3
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Wraitom®

Antibacterias
Antideslizante C3

TEXTURE PIZARRA
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Ancho
Width

Largeur

Largo
Length
Long Ref.

Color
Standard

Color
Granito Plus +

70 cm.

100 cm. R. 200 370 € 425 €

120 cm. R. 201 405 € 465 €

140 cm. R. 202 450 € 520 €

160 cm. R. 203 485 € 560 €

180 cm. R. 204 525 € 605 €

80 cm.

100 cm. R. 205 395 € 455 €

120 cm. R. 206 440 € 505 €

140 cm. R. 207 480 € 550 €

160 cm. R. 208 530 € 610 €

180 cm. R. 209 575 € 660 €

90 cm.

120 cm. R. 211 460 € 530 €

140 cm. R. 212 535 € 615 €

160 cm. R. 213 580 € 665 €

180 cm. R. 214 630 € 725 €

 

Medidas
Measurements

Mesures Ref.
Color

Standard
Color

Granito Plus +

Panel* hasta 80 x 205 x 1,2 cm. PN3 0,02 € cm2 0,023 € cm2

Marco 4 x 5 x 1,2 cm. MP 0,75 € cm/lineal 0,86 € cm/lineal

Zócalo hasta 7 x 205 x 1,2 cm FE 0,55 € cm/lineal -

* Medida mínima Panel: 5000 cm2 
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Ancho
Width

Largeur

Largo
Length
Long X Y

70

100 27 35
120 27 35
140 27 35
160 27 35
180 27 35

80

100 27 40
120 27 40
140 27 40
160 27 40
180 27 40
200 27 40

90

120 27 45
140 27 45
160 27 45
180 27 45

COTA S /  DIMENSIONS  /  COTES
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PANELES Y ACCESORIOS PIZARRA

Estos precios no incluyen IVA
Esta tarifa anula las anteriores
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Válvula con rejilla rectangular incluida
Valve with rectangular grid including
Bonde avec grille rectangulaire inclus

*Espesor / Thickness / Epaisser: 3 cm

Corte a medida incluido en el precio
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HOS ’ S
poalgi way of life
BA TH
S ER I E S

Elegancia, líneas puras, originalidad y estética 
impecable. La colección Hos’s es fruto de una 

combinación de pequeños detalles que convierten su 
baño en un oasis de  bienestar.  Con Hos’s disfrutará 

de diseños sobrios que fomentan la limpieza visual y 
acabados que estimulan los sentidos.

Elegance, pure lines, elegant and flawless aesthetics. The 
Hos’s collection is the result of a combination of small details 

that make your bathroom into a wellness oasis. With Hos’s 
will enjoy sober designs that promote cleanliness and visual 

finishes that stimulate the senses.

Élégance, pureté des lignes, originalité et esthétique parfaite. 
La collection Hos’s est le fruit d’une combinaison de petits 

détails qui font de votre salle de bains une oasis de bien-être. 
Avec Hos’s, vous profiterez d’un design sobre exaltant votre 

perception visuelle de votre espace bain et de finitions qui 
stimuleront vos sens.
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Wraitom®

Antibacterias
Antideslizante C3

TEXTURE PIZARRA
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Wraitom®

Antibacterias
Antideslizante C3

TEXTURE PIZARRA
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Válvula con rejilla cuadrada incluida
Square valve included
Soupape carré inclus
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Estos precios no incluyen IVA
Esta tarifa anula las anteriores

Ancho / Width / Largeur Largo / Length / Long Ref. Color Standard Color Granito Plus +

70 cm.

100 cm. R. 255 260 € 300 €
110 cm. R. 280 280 € 320 €
120 cm. R. 256 295 € 340 €
130 cm. R. 281 310 € 355 €
140 cm. R. 257 325 € 375 €
150 cm. R. 282 345 € 395 €
160 cm. R. 258 360 € 415 €
170 cm. R. 283 380 € 435 €
180 cm. R. 259 405 € 465 €

80 cm.

100 cm. R. 260 290 € 335 €
110 cm. R. 284 310 € 355 €
120 cm. R. 261 325 € 375 €
130 cm. R. 285 345 € 395 €
140 cm. R. 262 365 € 420 €
150 cm. R. 286 390 € 450 €
160 cm. R. 263 410 € 470 €
170 cm. R. 287 450 € 520 €
180 cm. R. 264 475 € 545 €
190 cm. R. 288 510 € 585 €
200 cm. R. 265 545 € 625 €

90 cm.

100 cm. R. 289 315 € 360 €
120 cm. R. 266 360 € 415 €
140 cm. R. 267 415 € 475 €
160 cm. R. 268 470 € 540 €
180 cm. R. 269 530 € 610 €
200 cm. R. 270 595 € 685 €

100 cm.

100 cm. R. 271 390 € 460 €
140 cm. R. 272 520 € 615 €
180 cm. R. 273 655 € 775 €
200 cm R. 274 725 € 855 €

110 cm. 200 cm R. 275 795 € 940 €

COTA S /  DIMENSIONS  /  COTES

Medidas / Measurements / Mesures Ref. Color Standard Color Granito Plus +

Panel* hasta 80 x 205 x 1,2 cm. PN3 0,02 € cm2 0,023 € cm2

Marco 5 x 4 x 1,2 cm. MP 0,75 € cm/lineal 0,86 € cm/lineal
Zócalo hasta 7 x 205 x 1,2 cm FE 0,55 € cm/lineal -

*  Medida mínima panel: 5000 cm2

SUPLEMENTO POR CORTES  / SUPPLEMENT CUTTS / RÉDUCTIONS DE SUPPLÉMENT : 25€ 
SUPLEMENTO POR CORTES + ACABADO / SUPPLEMENT CUTTS + FINISHED / RÉDUCTIONS DE SUPPLÉMENT + FINI: 50€  

PANELES Y ACCESORIOS PIZARRA

Ancho
Width

Largeur

Largo
Length
 Long X Y

70 100/110/120/130/140/150/160/170 40 35
180 60 35

80 100/110/120/130/140/150/160 40 40
170/180/200 60 40

90
100/160 40 45
120/140 45 45
180/200 60 45

100
100 50 50
140 45 50

180/200 60 50
110 200 60 50

W
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Envío en 24/48 horas + transporte, para anchos de 70, 80 y 90 en colores standard.
Envíos 72 horas + transporte, para colores Granito Plus +, medidas especiales, paneles, marcos y zócalos.

*Espesor / Thickness / Epaisser: 3 cm
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Ancho
Width

Largeur 

Largo
Length
Long Ref. Color Standard Color Granito Plus +

80 cm.

120 cm. R. 221 325 € 385 €

140 cm. R. 222 380 € 450 €

160 cm. R. 223 430 € 505 €

180 cm. R. 224 485 € 570 €

90 cm.

120 cm. R. 230 415 € 490 €

140 cm. R. 231 475 € 560 €

 160 cm. R. 232 530 € 625 €

180 cm. R. 233 590 € 695 €

200 cm. R. 234 650 € 765 €

100 cm. 81 ››› 100 cm. R. 240 390 € 460 €

*Espesor / Thickness / Epaisser: 3 cm
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COTA S /  DIMENSIONS  /  COTES
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Válvula con rejilla redonda incluida
Round valve included
Vanne ronde inclus

largo

an
ch

oX

Y

Ancho
Width

 Largeur

Largo
Length
 Long X Y

70 120 40 35
70 140 40 35
70 160 40 35
70 180 60 35
80 120 40 40
80 140 40 40
80 160 40 40
80 180 60 40
90 120 45 45
90 140 45 45
90 160 45 45
90 180 61 45
90 200 61 45

100 100 50 50

Estos precios no incluyen IVA
Esta tarifa anula las anteriores

Corte a medida incluido en el precio
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Short  Modelo patentado / Patented / Modèle breveté

Long  Modelo patentado / Patented / Modèle breveté

CO
LU

M
N

AS
 D

E 
D

U
CH

A 
SH

OW
ER

 C
OL

UM
NS

CO
LO

N
N

ES
 D

E 
D

O
U

CH
E

Columna corta 150 x 20 x 7 cm.  / Short Column 150 x 20 x 7 cm. / Colonne courte 150 x 20 x 7 cm. Ref.
Color

Standard
Color

Granito Plus +

BASIC Grifería monomando  / Shower mixer / BASIC Mitigeur 241 840 € 890 €

TOP Grifería termostática  / Thermostatic mixer / TOP Thermostatique 242 895 € 945 €

Columna larga 204 x 20 x 7 cm.  / Long column 204 x 20 x 7 cm. / Colonne longue 204 x 20 x 7 cm. Ref.
Color

Standard
Color

Granito Plus +

BASIC Grifería monomando  / Shower mixer / BASIC Mitigeur 243 920 € 980 €

TOP Grifería termostática  / Thermostatic mixer / TOP Thermostatique 244 975 € 1.035 €

Accesorios en latón. Rociador de 20 x 20 y jets orientables
Brass fittings. 20 x 20 Sprinkle and orientable jets
Accessoires en laiton. Pomme de douche de 20 x 20 et buses orientables

TEXTURE PIZARRA

Wraitom® - Antibacterias

Wraitom® - Antibacterias

Estos precios no incluyen IVA
Esta tarifa anula las anteriores20
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MARCO PERSONALIZADO
Marco de 5x4 cm., la altura del plato aumenta 
hasta 4 cm.

PERSONALIZED FRAME
5x4 cm. frame the hight of the shower tray 
increases 4 cm.

CADRE PERSONNALISE
Cadre de 5x4cm, portant la hauteur du receveur 
jusqu’à 4 cm.

ZÓCALO PERSONALIZADO
Zócalo de elevación personalizado.

PERSONALIZED SKIRTING
Personalized elevation skirting.

PLINTHE PERSONNALISEE
Plinthe de surélévation personnalisée.

SOLUCIONES
PERSONALIZADAS 
PERSONALIZED SOLUTIONS
SOLUTIONS PERSONNALISEES

ANTIDESLIZANTE 
ANTI-SLIPPING 
ANTIDERAPANT

Antideslizante C3 seguro, cálido y agradable al 
contacto de la piel.
C3 anti-slipping, safe, warm and pleasant skin 
contact.
Antidérapant C3; sûr, chaleureux et agréable au 
contact de la peau.

WR AITOM®

Es un aditivo antimicrobiano idóneo para una 
amplia variedad de materiales poliméricos. La 
tecnología patentada por NBM está basada en 
arcilla funcionalizada con plata, comportándo-
se como una fuente natural altamente eficaz 
como agente antimicrobiano. Este aditivo 
inhibe el crecimiento de bacterias hongos y 
levaduras, siendo por tanto una herramienta 
muy eficaz frente a olores y manchas.

It´s antimicrobial additive suitable for a wide 
range of polymeric materials. NBM´s patented 
technology is base don functionalized clay silver, 
behaving as a highly effective natural source as 
an antimicrobial agent. The additive inhibits the 
growth of bacteria, fungio and yeast, making it a 
very effective against odor and stain tool.

Ce procédé et un additif antimicrobien idéal pour 
une large variété de matériaux polymères. La 
technologie brevetée par la société NBM repose 
sur une argile fonctionnalisée avec de l’argent, 
laquelle va se comporter comme une source 
naturelle hautement efficace comme agent 
microbien. Cet additif inhibe le développement 
des bactéries de type champignon et levure, se 
convertissant ainsi en une solution efficace contre 
les odeurs et les tâches.

Compacto elaborado a base de resina y cargas 
minerales, desarrollado por poalgi para la fabrica-
ción de sus platos de ducha. Con Wraitom poalgi 
ha conseguido un equilibrio perfecto entre resi-
na, cargas minerales y un acabado superficial con 
nuestros gel-coats de altas prestaciones (isoftalico 
sanitario, sin poro tratamiento U.V., antibacterias y 
alta resistencia). Con Wraitom, evitamos posibles 
problemas de hidrólisis a medio y largo plazo su-
perando a la vez todas las exigencias de la norma 
UNE-EN  14527 y obteniendo de esta forma el 
marcado CE para nuestros platos de ducha.

Compact elaborated with resin and mineral 
charges, developed by Poalgi for the manufacture 
of your shower trays. With Wraitom, Poalgi has 
achieved a perfect balance between resins, mineral 
charges and a surface finishing with our high ou-
tput gel-coats (sanitary isophthalic without pore, UV 
treatment, antibacterial and high resistance). With 
Wraitom, we avoid potential hydrolysis problems at 
a medium and long term, surpassing the UNE-EN 
14527 requirements and therefore obtaining the 
CE mark for our shower trays.

Matière fabriquée à base de résines et charges mi-
nérales, développée par Poalgi pour la fabrication 
de ses receveurs de douche. Avec Wraitom, Poalgi 
propose un équilibre parfait entre résine, charges 
minérales et finition de surface avec notre « gel-
coats » de haute prestation (isophtalique sanitaire, 
non poreux, traitement U.V., antibactériens, haute 
résistance). Avec cette matière, laquelle répond à la 
norme UNE-EN 14527 et obtenant de fait le label 
CE, les problèmes d’hydrolyse à moyen et long 
terme sont proscrits.

Antibacterias
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Sistema con el cual poalgi consigue
adaptar el color de tu plato de ducha 
a partir de cualquier color cerámico,
porcelánico y/o gama de color 
tipo carta universal RAL.

COLORES Y TE X TUR AS, SERIES BAÑO 
COLORS AND TE X TURES, BATHROOM SERIES 
COULEURS ET TEX TURES, SERIES BAIN

DOS TEXTURAS
TWO TEXTURES
DEUX TEXTURES

COLORES STANDARD
COLORS STANDAR 
COULEURS STANDARDS

Texture PIZARRA

Blanco

MokaBlanco Perla

Texture MICA

Beige

Gris NizaGrafito

Gris Cemento
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poalgi, s.l.

Garantiza los platos de ducha frente a cualquier defecto de fabricación.

La empresa no se hará cargo de los gastos que se originen de la sustitución de mamparas y/o cerámica colocados 
sobre el plato, en el caso de que el instalador no haya verificado la correcta instalación del plato y comprobado que 

desagua perfectamente, antes de terminar su correcta instalación. 

Los platos de ducha pueden tener una tolerancia de ± 1% con respecto a las medidas solicitadas. Para una correcta 
limpieza y mantenimiento del plato, es recomendable enjuagarlo con agua y jabón. Puede utilizarse cualquier otro 

producto comercial para limpieza de baños. Abstenerse de utilizar productos que contengan disolventes o ácidos, así 
como estropajos abrasivos.

Declaración de conformidad
poalgi, S.L. declara que los productos que fabrica son conformes con el anexo ZA de la norma: 

UNE-EN 13310:2003 Fregaderos de cocina. Requisitos funcionales y Métodos de ensayo; y 

UNE-EN 14527:2006 Platos de ducha para uso doméstico.

St atement Compliance 
poalgi, SL declare that all its products, comply with the Annexe ZA of the 
UNE-EN 13310:2003 Kitchen Sink Standards. Functional Requerements and Test Methods; and 
UNE-EN 14527:2006 Shower Trays Standards for home use.

Déclaration de conformité
poalgi, S.L. déclare que les produits qu’elle fabrique sont conformes à l’annexe ZA de la norme: 

UNE-EN 13310:2003 Éviers de cuisine. Conditions fonctionnelles et Méthodes d’essai; et 

UNE-EN 14527:2006 Bacs à douche pour usage domestique.

www.poalgi.es

P.I. Ciutat de Carlet • Xaloc, 11
E46240 Carlet (Valencia, Spain)

Tel. (+34) 962 558 256
Fax (+34) 962 558 257
comercial@poalgi.es
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